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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 11/11/2019 

         L’anno duemiladiciannove, il giorno undici del mese di novembre in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1523150 del 28/10/2019 ai sensi delle vigenti 

norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità di Segretario il Funzionario  

Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro, coadiuvata, nella funzione di verbalizzante dal Sig. Mario 

Sapienza Istruttore Amministrativo dell’U.O. Direzione /  Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:55 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del quale 

risultano essere assenti i Conss. Buccola, Buonpasso, e Dentici.  

Il Presidente verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina scrutatori i 

Conss.  Di Vincenti, Lupo e  Ruggiero con l’approvazione del Consiglio. 

Il Presidente – chiede al segretario di dare lettura del verbale della seduta precedente. 

Il Segretario legge il verbale. 

Alle ore 09:59– durante la lettura del Verbale entra  il Cons. Buccola. 

Il Presidente – Chiede al Segretario di ridare lettura della Proposta di deliberazione posta al punto 5 

dell’O.d.G. avente per oggetto “Utilizzo somme con forme di Democrazia partecipata – L.R. n. 5/2014” 

Il Segretario legge il documento. 

Il Cons. Di Vincenti – Si augura che non si tratti di una’altra delusione, in considerazione delle 

esperienze passate, e che finalmente sotto le feste Natalizie  i nostri Anziani possano avere la possibilità di 

trascorrere qualche giorno in armonia e serenità, voterà favorevolmente la Proposta. 

Alle ore 10:04 entra il Cons. Dentici. 

Il Cons. Buccola – Concorda perfettamente con quanto appena espresso dal collega Di Vincenti 

ribadendo il suo augurio a che la manifestazione , con l’impegno dell’Amministrazione, vada in porto, 

regalando sotto le feste del tempo da trascorrere in gioia e serenità agli Anziani. 

Il V.P. Schiera – In considerazione che la manifestazione sarà diretta agli Anziani, e che molti fra 

loro,  per l’assenza dei loro cari , trascorreranno da soli il periodo natalizio, sicuramente la manifestazione 

riscuoterà il loro gradimento, con l’augurio , come già riportato dai colleghi che mi hanno preceduto, che 

l’Amministrazione si impegni nella realizzazione , facendoci dimenticare le precedenti occasioni mancate. Si 

dichiara favorevole alla Proposta. 

Il Presidente alle ore 10:08 pone in votazione per appello nominale la su citata Proposta di 

deliberazione, il cui esito è il seguente: 

Presenti  09 

Assenti  01 (Buonpasso)  

Favorevoli 09 

Astenuti  00 

Contrari  00 

La Proposta  è votata favorevolmente ed approvata all’unanimità dei presenti e votanti. 

Alle ore 10:10 Entra il Cons. Buonpasso. 

Alle ore 10:18 Escono il Cons. Dentici ed il Cons. Buonpasso. 

Alle ore 10:19 esce il Cons. Buccola. 

Il Presidente ricorda che domani alle ore 11:00 , avrà luogo l’incontro con i Dirigenti del settore 

Cittadinanza Sociale ed i vincitori del bando PON Metro 3.3.1.  . 

Alle ore  10:25 il Presidente chiude la seduta.  

 

 f.to Il Segretario f.to Il Presidente  

Funzionario Amministrativo                                                        Silvio Moncada 

       Dott.ssa Cecilia Pecoraro 

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 


